
Usposabljanje rezervnih vojaških starešin

Vrsta novosti
O problemih, nalogah, o pridobljenih izkuš-

njah pri dosedanjem izvajanju pouka rezervnih
vojaških starešin je predsedstvo občinske or-
ganizacije ZRVS skupaj s komisijo za stro-
kovno vojaško usposabljanje organiziralo 21.
10. 1980 posebno problemsko konferenco. Na
konferenci so bili prisotni vsi tovariši iz kra-
jevnih organizacij ZRVS naše občine, ki v le-
teh opravljajo dolžnosti predsedhika, sekre-
tarja in predsednika komisije za strokovno vo-
jaški pouk. Referat tovariša Vlada Vindiša,
koreferat Vlada Sušnika, povzetek iz razprav
posameznih udeležencev konference in prispe-
vek sekretarja organizacije ZRVS mesta Ljub-
ljane tovariša Kovačiča pomenijo kritično in
analitično oceno dosedanjega dela. Predvsem
pa so se na tej konferenci na osnovi izkušenj
in programskih nalog dogovorili za realizacijo
strokovno vojaškega pouka RVS občine Ljub-

» ljana-Šiška v letu 1981.
Predlog dela v obdobju 1975—1980 je po-

kazal, da se strokovno-vojaški pouk izboljšu-
je. Predvsem je z vsakim letom tudi več ma-
terialnih sredstev kot so kinoprojektorji, dia-
skopi, grafoskopi in druga pomagala.

Brez problemov seveda nikjer ne gre, pa
tudi pri usposabljanju starešin ne. Prav je, da
pbvemo, da je v Siški najštevilnejša organi-
zacija rezervnih vojaških starešin v Sloveniji.
Nekatere naše krajevne organizacije imajo -
več članov kot posamezne občine v Sloveniji.
To nam dostikrat povzroča probleme: prostor,
več skupin za predavanja, premalo poznavanja
med seboj. Prav ta številčnost pa zahteva šc
posebno odgovornost.
- Kritično je konferenca spregovorila tudi e

primerih posameznikov, ki se izmikajo, ki se
ne udeležujejo izobraževanja. Nekaj vzrokov
oziroma napak, zaradi katerih ne dosegamo
zadostne udeležbe:

— tolerantnost brez posledic,-
—• potrebna bo večja stopnja osamosvaja-

nja KO ZRVS pri izvajanju pouka;
— boljše priprave;
— pouk mora biti zanimiv;
— individualno delo bo treba izboljšati;
— več osebnih stikov in pogovorov s članij
— zoper kršilce postopati po določilih za-

koria.

Za razliko od učnih programov iz pretek-
lega obdobja, ki so tematsko zajemali samo
dve osnovni področji (splošno-vojaško in idej-
no politično) se letošnji program vsebinsko
opredeljuje na štiri tematska področja: poli-
tično, samozaščitno, splošno vojaško in infor-
mativno usposabljanje. Predvidena so preda-
vanja na vseh štirih tematskih področjih.

Po sami izvedbi pa je program razdeljen na
tri dele:

Predavanja s političnega področja borno
imeli skupaj s prebivalstvom po krajevnih
skupnostih. Z obvezno prisotnostjo je zajet šir-
ši krog RVS — praktično vsi do 60. leta sla-
rosti.

Iz teoretične teme o »Organiziranosti in na-
činu vodenja SLO in DS v miru, izrednih rai-
merah in v vojni« izhaja reševanje taktične
naloge »Napad bataljona na postojanko«. Takš-
na naloga nudi za četo tri osnovne rešitve in
za vod 9 rešitev. Preizkus znanja same teorije
iz tega področja bo tudi v letu 1981 po testni
metodi z več alternativnimi odgovori. Prever-
janje bo na eni od delovnih točk na pohodu.
Preverjanje znanja bodo opravljale za vsako
krajevno organizacijo komisije krajevnih or-
ganizacij, s tem se v delo in izvedbo progra-
ma usposabljanja na novo vključuje približno
200 starešin.

Največ novosti pa prinaša taktično orien-
tacijski pohod. Novosti so tako pri obveznostih
kot samem načinu izvedbe. Področje pohoda
mora zajeti mesto, kjer se rešuje taktična na-
loga »napad na postojanko«. Dogovorili smo
se, da bo izhodiščna točka osnovna šola v
PRESKI, kar nam bo omogo.čilo vsekakor bolj-
še pogoje dela tudi takrat, ko nam vreme ne
bo naklonjeno. Pohod bo po sistemu:

premik z znane točke na znano točko, pre-
mik po danem azimutu, premik po lastni iz-
biri po karti.

Sprcmembe so tudi glede obveznosti do po-
hoda. Pohod je obvezen za mlajše oficirje do
50 let starosti in oficirje do 55 leta starosti in
to tiste, ki NIMAJO razporeditve v JLA, TO,
RSNZ in UJV. Pregled materialnih sredstev
nam je pokazal, da imamo dovolj municije;
tako za polavtomatske puške kot pištole. Stre-
ljanje se bo kot ena delovna točka na pohodu
izvajalo s PAP 7,62 mm M 59.
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